

## OLTEAN FINICA

Consilier local PNL în cadrul Consiliului Local al Municipiului  
Câmpia –Turzii.

Raport de activitate aferent anului 2022

Conform prevederilor art. 225 alin. 2 din OUG 57/2019 , privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest demers asigură transparența în administrația publică și reliefează comunicarea consilierului local cu cetățenii orașului care i-au acordat votul de încredere.

Prezentul *Raport de Activitate* reprezintă o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și în cadrul ședințelor pe comisii în anul 2022, cu respectarea Statutului aleșilor locali, a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local .

În perioada ianuarie-decembrie 2022, Consiliul Local al Municipiului Câmpia-Turzii a fost convocat în 34 de ședințe, dintre care 12 ordinare și 22 extraordinare. În această perioadă , am avizat favorabil un număr de 9 proiecte depuse la *Comisia nr.3 –pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Tineret, Sport și Turism.*

Pe parcursul anului 2022, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local , precum și la ședințele comisiei de specialitate. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Când situația a impus, am solicitat informații suplimentare directorilor și șefilor de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru înțelegerea problematicii proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor , astfel încât, prin deciziile luate, să particip activ la dezvoltarea orașului nostru, un oraș atrăgător pentru vizitatori, investitori, dar și pentru locuitori.

În calitate de președinte al *Comisiei nr.3--pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Tineret, Sport și Turism*, am sprijinit conducerile școlilor în rezolvarea problemelor aferente unităților lor de învățământ, susținând inițiativele lor curente și, sugerând soluții de rezolvare.

De asemenea, în cadrul ședintelor de Consiliu Local , am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri :

- PH privind aprobarea rețelei unităților de învățământ de pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Câmpia -Turzii, care vor funcționa în anul școlar 2022-2023 (HCL nr.6 / 27.01.2022) ;

- PH privind aprobarea Programului de tip „ Școală după școală ” pentru elevii din învățământul primar din Municipiul Câmpia-Turzii, în anul școlar 2022-2023 (HCL nr. 209 /29 .09.2022) ;

- PH privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia -Turzii ca membrii în Consiliul de Administrație și ca membrii în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar de stat (HCL nr.212/29.09.2022) ș.a .

Pe parcursul anului 2022, m-am implicat activ în toate activitățile culturale și artistice, organizate la nivelul orașului, având o fructuoasă colaborare cu Centrul Cultural, aflat în cadrul Serviciului Cultură și am popularizat în rândul elevilor municipiului nostru, fenomenul artistic care aparține poporului român.

Doresc să menționez că, în această perioadă a mandatului meu de consilier local, toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință și responsabilitate civică, în acord cu principiile etice și cu buna practică a administrației locale.

Câmpia –Turzii,

25.01.2023

Consilier local,

Oltean Finica

